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PAÇO MUNICIPAL DEP. ALCEU VIEIRA COUTINHO
GOVERNO MUNICIPAL DE INDEPENDÊNCIA

ATA DA SESSÃO DE CREDENCIAMENTO, RECEBIMENTO E ABERTURA DOS
ENVELOPES PROPOSTAS DE PREÇOS E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, E

JULGAMENTO DO PREGÃO PRESENCIAL N" GM-PP001/23-SRP.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A FUTURA E EVENTUAL
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO DOS
SERVIÇOS DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS EM JORNAIS IMPRESSO DE GRANDE
CIRCULAÇÃO ESTADUAL, DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO/CE, E DIÁRIO OFICIAL DA
UNIÃO. PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS
DA PREFEITURA MUNICIPAL DE INDEPENDÊNCIA/CE.

DATA DA ABERTURA: 22 de novembro de 2023.

HORÁRIO: 07:30 Horas.
LOCAL: Comissão Permanente de Licitação.

ENDEREÇO: Rua do Cruzeiro, n° 244, Bairro Centro, em Independência, Estado do
Ceará.

Aos 22 de novembro de 2023, na Sala da Comissão Permanente de Licitações da
Prefeitura Municipal de Independência, reuniram-se, a partir das 07:30 Horas, em
sessão pública, a Pregoeira a Sra. MARIA DVANIRA CANUTO BEZERRA, e a Equipe
de Apoio composta pela Sra. ANTÔNIA BÁRBARA JANETTE SOARES COSTA, e pela
Sra. MARIA CHEILIA RODRIGUES DE OLIVEIRA VIANA, doravante nomeadas pela
Portaria n' 114/2023, de 03 de abril de 2023. Com observância na Lei n® 8.666/93, de

21 de junho de 1993 e suas alterações posteriores, na Lei n° 10.520/02, de 17 de julho
de 2002, no Processo n® GM-PP001/23 e no Edital do PREGÃO PRESENCIAL N° GM-
PP001/23-SRP, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS VISANDO Á FUTURA E
EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO
DOS SERVIÇOS DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS EM JORNAIS IMPRESSO DE
GRANDE CIRCULAÇÃO ESTADUAL, DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO/CE, E DIÁRIO
OFICIAL DA UNIÃO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES
ADMINISTRATIVAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE INDEPENDÊNCIA/CE.

Aberta a sessão, a Pregoeira juntamente com sua Equipe de Apoio, procederam com o

recebimento dos documentos de Credenciamento, os envelopes de PROPOSTAS DE

PREÇOS, e os envelopes de DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO, oferecidos pelos
participantes presentes, a fim de verificar a comprovação da existênda de poderes para
representação, formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição para o
referido certame, estão listados abaixo os licitantes interessados, na seguinte
confonmidade:
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01
HEDELITA NOGUEIRA

VIEIRA - LTDA

07.779.242/0001-
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A Pregoeira relacionou a(s) partlcipante(s) presente(s), e solicitou para rubricar os
documentos de CREDENCIAMENTO. Em seguida diante da análise dos documentos
de credenciamentos apresentados a Comissão Informou que o(s) licitante(s)
particlpante(s) esta{ão) credenciado(s).

Em ato contínuo, foi(ram) aberto(s) o(s) envelope(s) contendo a(s) PROPOSTA(S) DE
PREÇO, e anallsada(s) e rubricada(s) pela Pregoeira, sua Equipe de Apoio e pelo(s)
representante(s) presente(s). Após a conferênda, os preços ofertados foram
relacionados no mapa abaixo:

N" RAZÃO SOCIAL LOTE 01
1 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - LTDA 823.940,d0

A Pregoeira relacionou e classificou a(s) proposta(s) apresentada(s) pelo(s) licitanté(s)
participante(s) no mapa em anexo, e passou para a etapa de apresentação dos lances
verbais, e em seguida convidou o(s) autor(es) da(s) proposta(s) para formular(em)
lances de forma seqüencial. A Pregoeira comparou com os valores estimados e
informou que as ofertas estão dentro dos valores de mercado. A seqüência de ofertas
de lances segue no mapa em anexo. Encerrada a etapa de lances, chegou-se ao
seguinte resultado, cuja(s) empresa(s) vencedora(s) do(s) respectivo(s) lotes, está(ão)
llstada(s) na planilha abaixo:

N" ^íilíOTEdltó':
1 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - LTDA 760.110,00

A Pregoeira procedeu com a abertura do(s) envelope(s) contendo os documentos de
habilitação da(s) licitante(s) vencedora(s), que foram analisados e rubricados pela
Pregoeira, sua Equipe de Apoio e pelo(s) representante(s) participante{s). Após a
análise dos documentos de habilitação, a Pregoeira comunicou aos presentes que a(s)
empresa(s): HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - LIDA, está(ão) HABILITADA(S). Na
mesma ocasião a Pregoeira Informou ao(s) licitante(s) vencedor(es) que possuern o
prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas, contado à partir da notificação na sessão,
para apresentação da(s) Proposta(s) de Preços Ajustada(s) de acordo com o valores
ofertados na fase de lances.

Diante do resultado anunciado, a Pregoeira perguntou ao(s) representante(s)
credenclado(s), se este(s) teria(m) alguma consideração ou contestação a fazer, ou se
teria a intenção de Interpor recurso contra a sua decisão. 0(s) participante(s) presente(s)
e, de pronto, manifestou-se (aram) de acordo com o resultado, e renunciou(aram) ao
direito de interpor recurso, a Pregoeira então ADJUDICOU os ITENS à(s) empresa(s)
vencedora(s).

Finalmente, de tudo, se fez constar da presente ata, que após lida e achada conforme,
segue assinada pela Pregoeira, sua Equipe de Apoio e pelos representantes acima
credenciados. Portanto, nada mais havendo a tratar nem a declarar, a Pregoeira deu
por encerrada a sessão às 09:00 Horas de 22 de novembro de 2023, do que para
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constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela Pregoeira, Equipe de Apoio e

pelos demais presentes.
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